



Beregszászi Harangszó

A Beregszászi Szent Kereszt Plébánia hírlevele

VII. évf. 18. szám – HÚSVÉT 3. VASÁRNAPJA -
(2017.04.30.)

OLVASMÁNY ApCsel 2, 14. 22-28; SZENTLECKE 1 Pét 1, 17-21

Válasz: Az élet útját mutatod, Uram, nekem.

Itt megtaláljuk az utalást arra, hogy a nagypéntek mennyire tanácsalanságba döntötte a tanítványokat, s hogy ők igazában földi ország alapítását várták. Jézus itt feltárja az Ószövetség igazi értelmét, amely arra vonatkozik, hogy a Messiás engesztelő áldozatával bűnbocsánatot és örök életet hoz. A szöveg utal arra is, hogy a tanítványok a kenyértörésben ismerik fel Jézust. Ez jele annak, hogy az Eukarisztia ünneplése lesz az Egyház hitének legerősebb kinyilvánítása: hittel valljuk feltámadását, amíg el nem jön.

EVANGÉLIUM Szent Lukács könyvéből (Lk 24, 13-35)

Húsvétvasárnap ketten a tanítványok közül egy Emmausz nevű faluba mentek, amely, Jeruzsálemtől hatvan stádiumra (két-három óra járásnyira) fekszik. Útközben megbeszélték egymás között mindazt, ami történt. Míg beszélgettek és vitatkoztak, egyszerre maga Jézus közeledett feléjük, és hozzájuk szegődött. Ők azonban nem ismerték meg őt, mert látásukban akadályozva voltak. Jézus megkérdezte őket: „Milyen dolgokról beszélgettek egymással útközben?” Erre szomorúan megálltak és egyikük, akit Kleofásnak hívtak, ezt válaszolta neki: „Te vagy talán az egyetlen idegen Jeruzsálemben, aki nem tudja, mi történt ott ezekben a napokban?”

Ő megkérdezte: „Miért, mi történt?” Azok ezt felelték: „A názáreti Jézus esete, aki szóban és tettben nagyhatású próféta volt Isten és az egész nép előtt. Főpapjaink és előjáróink kiszolgáltatták őt, hogy halálra ítéljék, és keresztre feszítsék. Pedig mi azt reméltük, hogy ő váltja meg Izraelt. Azóta, hogy ezek történtek, már három nap telt el, és néhány hozzánk tartozó asszony megzavart bennünket. Hajnalban a sírnál voltak, de nem találták ott a holttestét. Azzal a hírral tértek vissza, hogy angyalok jelentek meg nekik, akik azt állították, hogy él. Közülünk néhányan el is mentek a sírhoz, és úgy találtak mindent, ahogyan az asszonyok mondták, őt magát azonban nem látták.

Jézus erre így szólt: „Ő, ti oktalanok, késedelmes szívűek! Képtelenek vagytok hinni abban, amit a próféták jövendöltek! Hát nem ezeket kellett elszenvednie a Messiásnak, hogy bemelessen dicsőségébe?” Aztán Mózesen kezdve valamennyi prófétából megmagyarázta, ami az Írásokban órára szól.

Közben odaértek a faluhoz, ahová tartottak. Úgy tett, mintha tovább akarna menni. De azok marasztalták és kérték: „Maradj velünk, mert esteledik, és lemenőben már a nap.” Betért tehát, hogy velük maradjon. Amikor asztalhoz ültek, kezébe vette a kenyeret, áldást mondott, megtörte, és odanyújtotta nekik. Erre megnyílt a szemük, és fölismerték De ő eltűnt előlük.

Akkor azt mondták egymásnak: „Ugye lángolt a szívünk, amikor útközben beszélt hozzánk, és kifejtette az Írásokat?”

Még abban az órában útrakeltek és visszatértek Jeruzsálembé. Ott egybegyűlve találtak a tizenegyet és társaikat. Azok ezzel fogadták őket: „Valóban feltámadt az Úr, és megjelent Simonnak!” Erre ők is elbeszélték, mi történt az úton, és hogyan ismerték fel Jézust a kenyértörésben.

A HÉT SZENTJE:

Május 3-án Anyaszentegyházunk Szent Fülöp és Szent Jakab apostolok ünnepét üli. Az evangéliumok apostollistáiban Fülöp mindig az ötödik helyen szerepel. Noha zsidó származású volt, neve görög eredetű, a melynek jelentése: a lovak kedvelője. János evangéliumának beszámolója szerint ő mutatta be Jézusnak Natanaelt, aki elsőre skeptikusan fogadta Fülöp szavait. Fülöp nem erőszakolta rá meggyőzését Natanaelre, hanem

meghívta őt arra, hogy maga győződjön meg szavainak hitelességéről. Ebben áll Fülöp alázata és helyes önismerete. Fülöp kellőképpen realista személyiség volt, aki ezáltal képes volt hatékonyan felmérni a helyzetet. Talán nem ő volt a legalkalmasabb arra, hogy beszéljen és érveljen, de személyisége nyitott volt, látszott rajta, hogy Jézushoz tartozik, őt szólították meg a görögök, akik Jézust akarták látni. A realizmus és hatékony cselekvés mögött mégis előbújik Fülöp gyengéje: látni akarja az Atyát. Ő, aki meglátott valamit Jézusban, küzd a hitével, látni akar. A Jézussal való beszélgetést követően Fülöp Jézus hűséges tanítványa maradt. A hagyomány szerint Fülöp apostol előbb a mai Görögország területén hirdette az evangéliumot, majd Friggiában. Hierapoliszban halt vértanúhalált.

Fülöp mellett - akit az evangélista Szent János igen kedvelhetett - ünnepeljük az ifjabb Jakab apostolt, Alfeus fiát. Jakab Jézus rokona volt, ezért is nevezi őt a Szentírás az Úr testvérének. Az idősebb Jakab apostol halálát követően fontos szerepet töltött be az ősegyház életében. Szent Pál számára Jakab volt az Egyház oszlopa, aki okos kompromisszumot kínált fel a jeruzsálemi zsinaton vitázó Péternek és Pálnak a pogányságból megtértek ügyében. Jakab haláláról a zsidó történetíró Josephus Flavius tudósít, aki szerint Jakabot Krisztus után 62-ben megkövezték. Jakab nevét viseli az újszövetségi szentírás egyik levele. Ez a levél a gyakorlati kereszténységről szól, amelynek vezérelve az Istenben való bizalom és ráhagyatkozás az Úr irgalmára.

SZENT GYÖRGY ÜNNEP UNGVÁRON

„...aki nekem szolgál, engem kövessen..”

Azok a papok, akik Beregszászban szolgáltak, jellegzetes emléket hagytak magukról. Bohán Béla atya, például, kutatott a levéltárban és sok történelmi adatokat talált, amelyekről említést tett a misékben. Michels Antal atya sok magyarországi utat szervezett. Molnár János atya szándéka, úgy tűnik, megismertetni velünk a kárpátaljai templomokat, mint például, a viski Szent Miklós templomot, ahova decemberben zarándokoltunk el. Április 22-én pedig az Ungvári Szent György nevű viselő templomba érkezünk szép számmal Beregszászból, Macsoláról és Beregardóból.

Már a buszban megismerhettünk az ungvári római katolikus templom történetét és a Szent György vértanúról szóló legendát.

A templom előtt Pogány István atya, ungvári plébános várt bennünket, aki örömmel üdvözölte a volt házigazdát, Molnár János atyát, hiszen korábban 11 évig tevékenykedett az ungvári templomban.

Az ünnepi szentmisét Pásztor Zoltán, a kassai püspöki helynök mutatta be, Pogány István és Molnár János és más paptestvérek segítségével.

«Ha valaki követni akar...» (Mark 8,34), ezzel a mondatmal kezdte meg Pásztor Zoltán atya a szent beszédet.

- De akarjuk követni? Teljes szívből ráhagyatkozunk és követjük?- folytatta a főcelebráns.

..tagadja meg magát... vegye fel a keresztyét... - ez hitünk céljalelkünk üdvössége, hiszen a mi keresztyénk súlyát Jézus Krisztus viszi, - hangsúlyozta.

Pásztor Zoltán atya minden szót külön-külön elemzett. Számomra meglepetés volt, hogy a hangsúlyt a mondat első felére tette - AKI KÖVETNI AKAR. Részletesen elmagyarázta, hogyan kell értelmezni e szavakat, hogy hitünk meggyőződéssé váljon.

A körmenet és az áldás után a Szederinda nevű táncgyűttes és a Téglási művelődési ház zenekarának félórás néptáncbemutatója következett. Mindez Isten nagyobb dicsőségére szolgál mert. „Aki nekem szolgál, az engem kövessen, és ahol én vagyok, ott lesz az én szolgám..” (János 12,26).

P.Antónia.

SZENT PIO ATYA GONDOLATAIBÓL

Emlékezz arra, hogy mit érzett szívében égi Édesanyánk a kereszt alatt. Keresztre feszített Fia előtt kővé meredt az iszonyatos fájdalomtól, de nem mondhatod, hogy elhagyta volna magát. Sőt, mikor szerette volna Őt jobban annál, mint akkor, amikor csak szenvedett és még csak sírni sem tudott.

A RÓZSAFÜZÉRRŐL

Nemsokára itt a május, a Szűzanya hónapja, amikor minden szentmise előtt májusi ájtatosságot végzünk. Az imádság a rózsafüzér és a Lorettói litánia elmondásából áll. A rózsafüzér szeretetére szeretném felhívni azok figyelmét, akik még nem ismerik annak titkát és erejét. Különösen azokat a fiatalokat szeretném megszólítani, akik szeretnek imádkozni.

Imádkozni jó!

Számomra nagyon kedves ez az imádság, elkísért örömben, és a megpróbáltatások idején. A rózsafüzér elmondása alatt Mária szívén át elmélkedünk Jézus életének eseményeiről. Mennyi kegyelem árad ránk Máriától ez az ima által! Miközben könyörgünk hozzá, velünk együtt értünk imádkozik az Atya előtt. Ha egyszer megérezed a kegyelem erejét a szívedben, többé soha nem tudod elhagyni.

Ha szeretnéd megtanulni a rózsafüzér végzését, keress meg, szívesen és szeretettel segítek.

Kovács Magdolna

PLÉBÁNAI HIRDETÉSEK

+ Csütörtökön első csütörtök, szentségimádás a kápolnában 16:00 - ig.

+ Pénteken első péntek.

+ Keddenként 15:15-től **biblióra** felnőtteknek.

+ Minden hónap 13-án **fatimai imaóra** a szentmise után.

+ Keddenként a **délutáni szentmise után** tartjuk a fél óras **szentségimádást**.

+ Minden csütörtökön **engesztelő imaóra** a szentmise után.

+ Május 13-14-én **egyházközségi zarándoklatot szervezünk Nagyváradra** a Szent László ünnepre (ünnepi szentmise a székesegyházban, körmenet, szombaton városnézés) Indulás: május 13-án reggel 7 órakor, közös busszal. Gyülekező a templom udvarán. Szombaton az étkezést nem biztosítjuk. Visszaindulás május 14-én délután. A zarándoklat díja: 250 UAH/fő (szállás, utazás, vasárnap reggeli és ebéd). Jelentkezési határidő: május 5. Jelentkezés és részletes információ a plébánia irodájában.

+ A Szent Anna Karitás ismét elhelyezte **élelmiszer-gyűjtő dobozát** a templomban. Aki teheti, támogassa egyházközségünk rászorulóit, illetve az ingyenkonyhát tartós élelmiszerrel!

+ **Sportszakkör felhívás!** Gyermek számára a nyári szünetben heti rendszerességgel sportszakkört indítunk a plébánia sportpályáján következő sportágakban:

KÉZILABDA: 7-11 év közötti fiúk-lányok számára. Érdeklődni a 050-2719462 mobilszámon.

FUTBALL: 6-11 éves fiúk-lányok számára. Érdeklődni a 0506401723 mobilszámon.

+ **Rajzverseny!** Továbbra is várjuk a gyerekek Szent Lászlót ábrázoló alkotásait. A rajzok beadásának határideje: május 10.

+ **EGYHÁZMEGYEI IFJÚSÁGI MAGYAR NYELVŰ TALÁLKOZÓT** idén május 9-én tartják Munkácson a székesegyházban. A meghívott előadó Michels Antal budapest-józsefvárosi plébános lesz. A regisztráció a Szent István Líceumban 8.30-kor, a program 9.30-kor kezdődik.

+ **LELKIGYAKORLAT ALKOHOLPROBLÉMÁKKAL KÜZDŐKNEK.** A Magyar Katolikus Alkoholmentő Szolgálat lelkigyakorlatot tart Nagyszőlősen 2017. május 4-7. között magyar nyelvű, alkoholproblémával küszködő

emberek számára. Hozzá tartozókat is szívesen várunk. A részvétel ingyenes.

Kérjük a részt venni óhajtókat, hogy április 29-éig jelezzék részvételi szándékukat. Érdeklődni és jelentkezni Lukács Sándornál a 068-555-4438-as, vagy Béres Istvánnál a 0-98-745-0770-es telefonszámon lehet.

IGENAPTÁR

Április 30. vasárnap: Húsvét 3. vasárnapja

ApCsel 2,14,22-28 Zsolt 15 1Pét 1,17-21 Lk 24,13-35

Május 1. hétfő:

ApCsel 6,8-15 Zsolt 118 Jn 6,22-29

Választható emléknap : Szent József, a munkás

Május 2. kedd:

ApCsel 7,51-8,1a Zsolt 30 Jn 6,30-35

Emléknap: Szent Atanáz püspök és egyháztanító

Május 3. szerda: Szent Fülöp és Szent Jakab apostolok

1Kor 15,1-8 Zsolt 18 Jn 14,6-14

Május 4. csütörtök:

ApCsel 8,26-40 Zsolt 65 Jn 6,44-51

Választható emléknap : Szent Flórián vértanú

Május 5. péntek:

ApCsel 9,1-20 Zsolt 116 Jn 6,52-59

Május 6. szombat:

ApCsel 9,31-42 Zsolt 115 Jn 6,60-69

TAKI (TALÁLD KI!)

Mai rejtvényünkben a két emmauszi tanítvány egy mondatát rejtettem el. Melyiket? (A megadott szavakat húzd ki a táblázatból és a megmaradt betűk adják a helyes megoldást):

Megadott szavak: TANÍTVÁNY, EMMAUSZ, JERUZSÁLEM, STÁDIUM, KLEOFÁS, NÁZARETI, PRÓFÉTA, MARADJ, VELÜNK, MERT, ESTELEDIK, ÉS, LEMENŐBEN, MÁR, A, NAP, FALU, MÓZES, ÍRÁS, HÍR

T	A	N	Í	T	V	Á	N	Y	U	G	Y	A
E	T	L	R	Á	E	N	G	O	L	T	M	A
S	É	K	Á	K	L	E	O	F	Á	S	A	S
Z	F	I	S	Í	Ü	V	Ü	A	N	K	R	A
I	Ó	D	M	I	N	K	O	L	R	P	A	N
T	R	E	M	Ú	K	T	M	U	K	Ö	D	E
E	P	L	Á	S	Z	B	U	E	N	B	J	B
R	E	E	R	E	S	Z	I	É	H	L	T	Ő
Á	H	T	O	Z	Z	Z	D	Á	Í	N	K	N
Z	É	S	S	Ó	K	I	Á	F	R	E	J	E
Á	T	E	E	M	T	T	T	E	A	Z	Í	M
N	R	Á	S	O	K	Z	S	U	A	M	M	E
A	J	E	R	Ü	Z	S	Á	L	E	M	T	L

HETI MISEREND

Május 1, hétfő: 08:00 – Beregszász

Május 2, kedd: 17:00 – Beregszász

Május 3, szerda: 08:00 – Beregszász

Május 4, csütörtök: 08:00 – Beregszász

Május 5, péntek: 08:00 – Beregszász

15:30 - Macsola

Május 6, szombat: 15:30 – Ardó

17:00 - Beregszász

Május 7, vasárnap: 08:00 – Macsola

10:00 – Beregszász

12:00 – Gut

BEREGSZÁSZI RÓMAI KATOLIKUS SZENT KERESZT PLÉBÁNIA

web: www.beregszasziplebania.org.ua

Felelős szerkesztő: Bunda Rita

Ukrajna, 90200 Beregszász, Bethlen u. 2.

Tel./fax: +3803141-25113

e-mail: beregszasziplebania@gmail.com